

学习红旗渠精神 践行新时代担当

驻马店实验小学开展红色教育活动



本报讯(文/图 全媒体记者 张宁 通讯员 李鹏飞)5月20日、21日,驻马店实验小学组织全体党员、团员教师赴林州开展“学习红旗渠精神 践行新时代担当”红色教育活动。

一渠绕群山,精神动天下。看着栩栩如生的雕像和一段段珍贵的历史影像,教师们重温红色历史,汲取奋进力量。在狭窄悠长的石道上,大家感受红旗渠的风貌,体验当年修渠人在粮食物资短缺、技术设备落后等极端艰苦情况下付出的艰辛(如图)。“红旗渠精神博大精深,蕴

含着无穷的力量。作为教育工作者,我们一定会结合学习贯彻党的二十大精神,牢记‘为党育人、为国育才’的神圣使命,全面贯彻党的教育方针,在坚定理想信念、践行社会主义核心价值观、弘扬劳动精神和奋斗精神等方面持续发力,着力培养担当民族复兴大任的时代新人,让红色基因代代相传。”教师们纷纷表示,要全面践行党员使命担当,深挖红旗渠精神的时代内涵,高举红旗渠精神的旗帜,争做红旗渠精神的传承者,让红旗渠精神在新时代焕发更加夺目的光彩。

驻马店市实验幼儿园

安全大排查 防患于未然

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)近日,驻马店市实验幼儿园召开安全隐患专项排查整治行动部署会。

会议传达了省、市会议精神,解读了《驻马店市教育系统重大事故隐患专项排查整治2023行动实施方案》,强调了要及时发现并解决苗头性倾向性问题,切实维护幼儿园安全稳定,全面保障幼儿健康成长。

会议要求,全体教职工要将安全工作放在首位,提高思想认

识、明确主体责任、强化整改意识、提升应急意识,抓好校园安全隐患整治,重点抓好幼儿园交通安全、消防安全、食品安全、周边环境、责任制落实、应急管理等工作,做到定区管理、责任到人。

会议要求全体教职工全面排查园内及周边环境,加强安全工作机制、制度建设、安全管理组织体系,落实责任、细化分工,为幼儿健康发展营造安全稳定的环境。

珍爱生命 预防溺水

市十八中召开安全教育大会

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 韩放放)5月22日上午,驻马店市第十八初级中学召开安全教育大会,举行“珍爱生命 预防溺水”签名活动。

该校政教处主任党中潮围绕“珍爱生命 预防溺水”向学生讲述防溺水的“六不一会”,强调每个人都要从自身做起,严守学校纪律,把学到的防溺水知识运用于实

际,杜绝溺水事件发生。在加强自我安全意识的同时,对于那些违反学校纪律,私自玩水、游泳的行为,要坚决抵制、劝阻并报告老师。

随后,党中潮围绕“预防校园欺凌 构建和谐校园”向学生强调了学校为预防校园欺凌做出的具体措施,教育同学们不做欺凌者,做文明有爱的十八中学生。

强化消防演练 筑牢安全防线



5月23日下午,驻马店市第十中学教育集团与华远卫士安保公司联合开展安保培训及消防演练教育活动。

华远卫士安保公司的教官对学校的安保人员进行消防灭火培训,并

就安保人员护卫工作的基本要求、仪容仪表、礼仪、纪律、文明用语等方面进行指导。

随后,华远卫士安保公司的教官指导学生正确使用灭火器。

(全媒体记者 张宁)

市二十五小学

开展航空航天科普知识进校园活动

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 石婉婉 肖亚丹)5月23日下午,驻马店市第二十五小学开展了航空航天科普知识进校园活动,通过理论与实践相结合的方式,让科普知识深入人心,帮助学生放飞青春梦想。

在航模科普讲座上,科普老师通过生动讲解、现场试飞的方式向学生讲解了飞行器构造及航模飞行原理,带领学生了解航天航空相关知识。

在操场上,精彩的航模、无人机飞行表演引起了学生的兴趣。当一架架小巧的航模、无人

机腾空而起,在操控者的手中做着侧飞、翻滚、急转等精彩动作时,学生们发出阵阵惊呼。

在该校报告厅,孩子们尝试制作模型飞机,整个过程孩子们积极又认真。

这次活动,极大地拓宽了学生的眼界,普及了航空科普知识,激发了学生爱科学、学科学、探索科学未知领域的兴趣和欲望,为孩子们播种下航空梦,激发孩子们崇尚科学、翱翔蓝天的热情,让孩子们爱上航空,教育孩子们努力学习科学文化知识,将来为“强国梦”“航空梦”贡献智慧和力量。